

为方便群众办事创业 公安部出台28项措施

据新华社北京2月12日电
(记者邹伟 罗沙)为深入推进简政放权、方便群众办事创业,公安部近日推出规范派出所开具证明、跨省异地缴纳交通违法罚款等28项措施,并明确这28项措施将在2017年年底前全部落地。

——在精简群众办事提供证明材料方面,包括协调有关部门研究制定规范派出所开具证明的工作意见,着力解决群众反映的“奇葩证明”和证明过多过滥问题。

——在简化优化群众办事程序方面,包括研究制定办理户口、居民身份证件工作规范,提高使用信息系统办理相关事项的能力和效率;加强自助查验通道建设,提升口岸通关效率,简化中国

籍车辆出入境手续。

——在让群众办事少跑腿不跑腿方面,包括利用移动终端和互联网技术,推进轻微交通事故网上处理;推进驾驶人考试业务向县级下放、延伸;放开大中型客货车驾驶证异地申领限制,允许在全国范围内异地补换领所有车型驾驶证,实行跨省异地缴纳交通违法罚款;推进消防事项网上办理,相关消防行政许可和备案网上申报等。

——在提供群众办事“一站式”综合服务方面,包括对行政审批事项逐项研究编制服务指南,推行受理单制度和办理时限承诺制;无论是城市还是农村,实现道路交通事故快速处理和保险理赔“一站式”服务等。

台湾地震遇难者升至83人 幸存者生还概率“越来越小”

据新华社台北2月12日电
(记者王金玉 何自力 柳新勇)
台湾救援机构12日公布的最新数据显示,截至当日8时25分,台湾南部地震已造成83人遇难,其中81人是从倒塌的台南市永康区维冠金龙大楼中发现的。

救援人员表示,目前受困者的生还概率已越来越小,但搜救

工作仍会持续进行,希望可以寻获完整的遗体交给家属。救援在时间上没有任何限制。

台湾南部6日凌晨遭遇6.7级地震袭击,导致16层高的维冠大楼整体自西向东倒塌。12日救援

工作进入第7天,截至发稿时救援

人员当天已发现16名遇难者遗体,

大楼内尚有41人失联。

救援人员表示,目前受困者的生还概率已越来越小,但搜救

工作仍会持续进行,希望可以寻获完整的遗体交给家属。救援在时间上没有任何限制。